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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (2,0 điểm)

Học sinh ghi vào bài làm câu trả lời đúng (ví dụ : 1A; 2B; 3C;…)

Câu 1. Tập hợp A các số tự nhiên lớn hơn 2 và nhỏ hơn 8 là 
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  Câu 2. Gọi C là các số tự nhiên lớn hơn hoặc bằng 20 và nhỏ hơn 120 .Chọn khẳng định sau đúng 
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  Câu 3. Trong các số sau số nào là số nguyên tố

    A.19                B. 9                  C. 35                    D. 91
Câu 4. Tam giác đều
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có chu vi bằng
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. Độ dài cạnh
[image: image11.wmf]  

BC

là:
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Câu 5. Diện tích của hình chữ nhật có chiều dài 9cm, chiều rộng 5cm bằng :

A. 44  


B. 45 


C. 36  


D. 37
Câu 6. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Ư(6)= {1;6}
B. Ư(6)= {0;6}

C. Ư(6)= {1;2;3}
D.Ư(6)= {1;2;3;6} 

Câu 7. Khi phân tích
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ra thửa số nguyên tố thì kết quả đúng là:
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Câu 8. Hình thoi có độ dài hai đường chéo lần lượt là 
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 và 
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 thì diện tích của nó bằng:
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B. PHẦN TỰ LUẬN (8,0 điểm )

Bài 1. (1,0 điểm) Viết tập hợp A các số tự nhiên lớn hơn 15 và nhỏ hơn hoặc bằng 48 bằng 2 cách (liệt kê các phần tử và chỉ ra tính chất đặc trưng cho các phần tử của tập hợp đó) 
Bài 2. (1,5 điểm)  Thực hiện các phép tính sau:

a/ 39 . 85 + 39 . 15
b/ 1214 : 1212 – 23 . 22 + 20110

Bài 3. (1,5 điểm)  Tìm x biết :
a/ 8x + 5 = 565     

b/ 798 + 2.(x - 230) = 964                     
Bài 4. (1,0 điểm)  Tìm a; b để số 
[image: image27.wmf] 9a7b

 chia hết cho cả 2;  3; 5 và 9.
Bài 5. (1,0 điểm) 
a)Tìm tập hợp các ước của 72.
b) Tìm tập hợp các bội của 18.


c) Tìm tập hợp C các số tự nhiên x sao cho x vửa là ước của 72 vửa là bội của 18.
	Bài 6. (1,5 điểm) Một mảnh vườn có hình dạng như hình bên. Để tính diện tích mảnh vườn, người ta chia nó thành hình thang cân ABCD (chiều cao BM) và hình bình hành ADEF (chiều cao EN) có kích thước như sau: BC = 30m, AD = 42m, BM = 22m, EN = 25m. Hãy tính diện tích mảnh vườn này. (Học sinh không vẽ lại hình)
	


Bài 7. (0,5 điểm)  Mỗi ngày bạn An được mẹ cho 20 nghìn đồng ăn sáng. Bạn An chỉ ăn một ổ bánh mì 15 nghìn đồng, số tiền còn dư lại bạn An bỏ ống heo tiết kiệm để mua đồ chơi. Hỏi sau một tháng (30 ngày) bạn An đã đủ tiền tiết kiệm để mua món đồ chơi với giá 120 nghìn đồng chưa ? Vì sao ?
Hết

HƯỚNG DẪN CHẤM KIỂM 
A. Trắc nghiệm (2 điểm) mỗi câu đúng 0,25 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Đ.án
	A
	C
	A
	C
	B
	D
	C
	D


B. Tự luận (8 điểm )
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1(1,0đ)
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	0,5x2

	2
(1,5đ)


	a/ 39 . 85 + 39 . 15 = 39.(85+15) = 39.100 = 3900
	0,25x3

	
	b/ 1214 : 1212 – 23 . 22 + 20110

= 122  - 25 + 1 = 144 – 32 + 1 = 113
	0,25x3

	3
(1,5 đ)
	a/ 8x + 5 = 565; 8x = 560; x = 70     
	0,25x3

	
	b/ 798 + 2.(x - 230) = 964; 2.(x - 230) = 166; x - 230 = 83; x = 313    
	0,25x3

	4
(1,0 đ)
	Tìm a; b để số 
[image: image31.wmf] 9a7b

 chia hết cho cả 2;  3; 5 và 9.

Để 
[image: image32.wmf] 9a7b

 chia hết cho cả 2 và 5 nên b=0

Để 
[image: image33.wmf] 9a70

 chia hết cho cả 3 và 9 
thì (9+a+7+0) chia hết cho 9

Hay (16+a) chia hết cho 9
Suy ra:  a=2
	0,25

0,25

0.25

0,25

	5
	a) Ư(72) = {1;2;3;4;5;6;8;9;12;18;24;36;72}

b) B(18) ={0;18;36;54;72;81;90;…}

c) C = {18;36;72}
	

	6
(1,5 đ)
	Diện tích hình thang ABCD là: (30+42).22:2 = 792(m2)

Diện tích hình bình hành ADEF là: 42.25 = 1050(m2)

Diện tích mảnh vườn là: 792 + 1050 = 1842(m2)
	0,5x3

	7
(0,5 đ)
	 Mỗi ngày An tiết kiệm được: 20-15=5 (nghìn đồng)
Một tháng An tiết kiệm được: 30.5= 150(nghìn đồng)

Vì 150>120 nên An đủ tiền để mua món đồ chơi đó
	0,25x2
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